
O delovanju delegatskega sistema
v Komunalni skupnosti Ijubljanskih občin

Strokovna služba Komunalne skupnosti Ijubljanskih občin je organizirala
posveteonadaljnji dograditvi delegatskih odnosov. obfikovanjukonferencde-
lcgacij, nphovem konstituiranju, koordinaciji v občinah in vsebini njihovega
delovanja, ter pripravila analizo o delovanju delegatskega sisteraa.

Zaključki analize kažejo, da v ob-
činah prevladuje stališče, kako da je
obstoječa organiziranost konferenc
delegacij za njihove razmere naju-
streznejša in da je potrebno slabosti
pri delu konferencspnotiodpravljati.
Konference delegacij je potrebno
dokončno konstituirati in jih uvelja-
viti, da bodo dobile svoje mesto in
vlogo, ki jim pripada v delegatskem
sistemu. Ponovno pa bo potrebno
preveriti nosilce in sestavo konferenc
delegacij v občinah in po potrebi no-
silce spremeniti.

V krajevnih skupnostih in organi-
zacijah združenega dela bo potrebno
razložiti delovanje delegatskega si-
stema, predvsem to, kdo predstavlja
delegacijo za delegiranje delegatov v
konferenco delegacij, in zagotoviti,
da bodo delegacije gradivo za sejo
skupščine res obravnavale in izvolile
svojega delegata. Normativno bodo
krajevne skupnosti in organizacije
združenega dela morale to urediti v
svojih samoupravnih splošnih aktih.

Z družbenopoJitično aktivnosljo
prek občinskih svetov zveze sindika-
tov je potrebno povečati aktivnost za ,
večjo udeležbo delegatov iz organi-
zacij združenegadelana sejah konfe-
renc delegacij.

Na posvetih so se strinjali s sklicem
predsednikov konferenc delegacij
oziroma delegatov konferenc pred
sejoskupščine Komunalne skupnosti

Ijubljanskih občin kot metodo dela,
kjer se prisotni seznanijo z gradivom
za sejo skupščine. To obliko medse-
bojne koordinacije pa naj bi v bo-
doče prilagodili zahtevam in potre-
bam posamezne občine, ker se
predvsem občina Ljubljana Center
zavzema za sklic predsednikov kon-
ferenc pred sejo konferenc delegacij
v občini. Na teh pogovorih morajo
biti navzoči delavci strokovne službe
Komunalne skupnosti Ijubljanskih
občin in izvajalci komunalnih stori-
tev ter obrazložiti gradivo, ki je na
dnevnem redu naslednje seje skup-
ščine.

Na posvetih so podprli pobudo
strokovne službe KSLO, da kot
obliko svojega dela uvede skupaj z
izvajalci komunalnih storitev obča-
sno koordinacijo s krajevnimi skup-
nostmi pri realizaciji plana komunal-
nih dejavnosti s tem, da je potrebno
sproti reševati predvsem manjše ko-
munalne probleme v krajevnih
skupnostih kot tudi druge komu-
nalne zadeve, ki so specifične za po-
samezno občino. Pri tem je potrebno
vzpostaviti tudi večjo koordinacijo in
sodelovanje s pristojnimi upravnimi
organi občin.

Na posvetih je bila izpostavljena
specifična komunalna problematika
v primestnih in vaških krajevnih
skupnostih, ki se odraža skoz dele-
gatska vprašanja, ki jih krajevne

skupnosti posredujejo zboru krajev-
nih skupnosti skupščine občine in
KSLO. Enotno mnenje je bilo, da
mora odbor za delovanje in razvoj
komunalnih dejavnosti v primestnih
in vaških krajevnih skupnostih v ok-
viru KSLO dobiti svoje mesto in ve-
Ijavo v obstoječem samoupravnem
sistemu s tem, da se izdelajo ustrezna
merila in kriteriji za reševanje ko-
munalne problematike teh krajevnih
skupnosti ter v planu zagotovijo
ustrezna finančna sredstva za nji-
hovo realizacijo.

Ugotovljeno je bilo, da so bila do-
slej vsa gradiva za seje skupščine
Komunalne skupnosti Ijubljanskih
občin preobsežna. V bodoče je po-
trebno gradivo bistveno krajšati in
delegacijam pošiljati povzetke gra-
div v poljudnejši in razumljivejši
obliki. Istočasno je potrebno zagoto-
viti spoštovanje rokov za pravočasno
pošiljanje gradiva in tako omogočiti
delegacijam konstruktivno in vsebin-
sko razpravo o predloženem gradivu.

Na posvetih so se dogovorili, da
velja jeseni ob obravnavi srednje-
ročnih planskih dokumentov v kra-
jevnih skupnostih in zdmženem delu
prek občinskih konferenc SZDL in
občinskih svetov ZSS sprožiti po-
novno politično akcijo za podpis sa-
moupravnega sporazuma o ustanovi-
tvi KSLO, tako da bi samoupravni
sporazum podpisale vse krajevne
skupnosti in večji del ozdov na ob-
močju ljubljanskih občin.
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